РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ КООПЕРАЦИИ



Владимир Анатольевич Кривошей ректор

Доктор экономических наук, профессор. Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации. Награжден орденом «За вклад в развитие потребительской кооперации России».

Университет располагает современной материально-технической и информационной базой, имеет уникальные лаборатории-офисы, лаборатории-магазины, компьютерные парки и телекоммуникационные системы.

Научные школы университета возглавляют ведущие ученые — доктора наук, профессора, многие из которых — заслуженные деятели науки РФ, заслуженные работники высшей школы РФ, заслуженные экономисты РФ, академики и действующие члены различных академий наук.

Авторскими коллективами кафедр вуза разработаны прорывные научные проекты, которые обеспечивают лидирующие позиции сетевого университета, предлагающего реальное образование, ориентированное на социальные запросы населения.

В университете успешно работают диссертационные советы, открыты аспирантуры и докторантуры. Ученые реализуют
президентские проекты и программы по юридическим и экономическим наукам.

Сегодня университет вместе с филиалами располагает достаточными ресурсами для обучения более чем 50 тыс. студентов, аспирантов и слушателей всех категорий.

2012 году Российский университет кооперации отметил 100-летний юбилей. Сегодня это классический университет. имеющий свои подразделения более чем в 20 регионах нашей страны: от Мурманска на севере до Краснодара на юге, от Калининграда на западе до Камчатки на востоке. Его история началась в 1912 году, когда II Всероссийский кооперативный съезд в Киеве принял решение о создании кооперативного института. У истоков его создания стояли видные деятели кооперации. Так, в подготовке проекта организации вуза принимал участие выдающийся ученый-экономист, автор теории о трудовом крестьянском хозяйстве, член vченого совета ВКИ А.В. Чаянов.



В 1932 голу Всероссийским центральным союзом потребительских обществ (Центросоюзом) для института был построен целый горолок из шести 5-этажных корпусов на Волоколамском шоссе. В годы Второй мировой войны Московский институт советской кооперативной торговли (МИСКТ) был эвакуирован в Казахстан. Многие преподаватели, сотрудники и студенты ушли на фронт Великой Отечественной войны, 30 из них погибли, в том числе стулентка Вера Волошина. В 1994 году ей было присвоено звание Героя Российской Федерации. Именем Веры Волошиной были названы улицы и школы, более 20 лет в Азовском морском пароходстве несет службу парохол «Вера Волошина», а в далеком космосе есть малая планета №2009, которой присвоено имя «Волошина».

В 1992 году Московский кооперативный институт получил статус университета и был переименован в Московский университет потребительской кооперации, в 2006 году в Российский университет кооперации.

За время своего существования университет подготовил более 100 тыс. кооператоров для 80 стран, которые обеспечивали в разные годы стабильное развитие кооперативной системы мира. Выпускники вуза стали политическими деятелями, возглавляют сегодня национальные кооперативы стран Азии, Африки, Латинской Америки, Польши, Болгарии, стран СНГ и Балтии. В последние годы значительно расширилось взаимодействие с лучшими зарубежными уни-

верситетами и исследовательскими организациями. В целях обеспечения устойчивого и поступательного развития Российский университет кооперации решает задачи укрепления международных связей, создания благоприятных условий и механизмов для развития взаимовыгодного и равноправного межвузовского и международного сотрудничества в образовательной, научной и научно-технической сферах.

В университете реализуется 29 программ повышения квалификации, в том числе в рамках реализации национальных проектов, обозначенных Президентом России. В вузе успешно работает Кооперативная бизнесшкола, где проходят обучение кооператоры России и зарубежных стран.



Большое внимание уделяется социальной и молодежной политике. Студенты принимают активное участие в разработке и реализации молодежных проектов, в том числе международного характера. Ветераны, внесшие значительный вклад в развитие нашего учебного заведения, получают материальную поддержку.

Сегодня университет, динамично развиваясь, реализует инновационные образовательные программы начального, среднего, высшего, послевузовского и дополнительного профессионального образования по широкому спектру направлений подготовки.

В условиях современного развития экономики страны вуз во главе с Центросоюзом Российской Федерации как учредителем и работодателем нацелен на подготовку кадров для обеспечения социально-экономического развития территорий, повышения деловой активности и качества жизни в сельской местности.

Деловая атмосфера сотрудничества и командной работы высокопрофессиональных специалистов обеспечивает несомненное лидерство вуза в сфере образования России и международного образовательного пространства.

В 1980 году вуз награжден орденом Дружбы народов. Имеет международные награды: «Международный золотой знак качества» (2002 год, Лондон), «Международный платиновый знак качества» (2003 год, Париж).

на правах реклам

315

O9-Sborka-05.indd 315 27.05.13 13:36